



KHS KK na základě žádosti provozovatele zařízení podle § 75 písm. d) zrušeného zákona o odpadech k provoznímu řádu „Mobilní zařízení ke sběru a výkupu odpadů kategorie O“ dne 26.07.2013 souhlasné stanovisko č.j.: KHSKV 6598/2013/HP/Ne, jako podklad pro udělení souhlasu Krajského úřadu Karlovarského kraje k provozování předmětného mobilního zařízení na území Karlovarského kraje (IČZ: CZK00326).

Mobilní zařízení tvoří nákladní automobil IVECO 1A3C vybavený závěsným zařízením pro zdvihání nádob na odpad s vnitřním lisovacím zařízením.

Přebírán bude odpad kategorie „ostatní“, který poté bude přepravován k dalšímu zpracování nebo odstranění.

Provozní doba mobilního zařízení je Po – Pá: 6:30 - 18:00 hod. V době, kdy nebude zařízení provozováno, bude parkovat v sídle provozovatele zařízení, a to na adrese Hornova 825, 357 31 Horní Slavkov.

Obsluhu zařízení budou zajišťovat 3 zaměstnanci, kteří budou využívat sanitární zařízení v sídle provozovatele zařízení. Obsluha zařízení je pravidelně školená, vybavena odpovídajícími osobními ochrannými pracovními prostředky (pracovní oděv, pracovní obuv, ochranné rukavice), dále lékárníčkou a pohotovostní zásobou pitné vody pro zajištění pitného režimu posádky, potřeby první pomoci a pro případ havárie (10 l/os).

Provozní řád obsahuje základní údaje o zařízení, informace o charakteru a účelu zařízení, popis zařízení a jeho vybavení, dále údaje o monitorování provozu zařízení, o organizačním zajištění provozu zařízení, o vedení evidence odpadů, o opatřeních k omezení negativních vlivů zařízení a o opatřeních pro případ havárie, kapitoly bezpečnost provozu a ochrana životního prostředí a zdraví lidí a seznam přijímaných odpadů.

KHS KK přezkoumala žádost provozovatele zařízení určeného pro nakládání s odpady v návaznosti na aktualizovaný provozní řád s ní předložený a dospěla k závěru, že věc vyhovuje požadavkům předpisů v oblasti ochrany veřejného zdraví.

Za tohoto stavu věci bylo proto žádosti vyhověno a bylo vydáno souhlasné závazné stanovisko.

Ing. Drahomíra Koubová v. r.  
ředitelka odboru hygieny práce

#### **Kopie**

- KHS - oddělení HP Karlovy Vary + originál provozního řádu ze srpna 2021
- oddělení HP Sokolov
- oddělení HP Cheb